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	Über uns
Die Universitätsmedizin Göttingen ist ein Klinikum der Maximalversorgung und bietet vielfältige Entwicklungsmöglichkeiten. 7.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in über 60 Abteilungen und Einrichtungen arbeiten für eine qualitativ hochwertige Patientenversorgung, exzellente Forschung und moderne Lehre. Als Stadt der Wissenschaft liegt Göttingen im Zentrum Deutschlands, die Universitätsmedizin Göttingen ist eingebunden in ein attraktives Netzwerk wissenschaftlicher Forschungseinrichtungen.
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Eine Biostatistikerin / einen Biostatistiker mit abgeschlossener Promotion (oder zumindest mit weitgehend fertig gestellter Dissertation). Weiterhin sind ein Interesse an der Anwendung statistischer Methoden in der Medizin und gute Programmierkenntnisse in R oder SAS erforderlich. Erfahrungen in der Lehre sind erwünscht. 
Die Stelle dient der Unterstützung des Institutsdirektors in Forschung und Lehre. Die Möglichkeit zur Habilitation ist gegeben und die Entwicklung eines eigenständigen Forschungsschwerpunktes wird begrüßt. 
Die Stelle soll zum nächst möglichen Termin besetzt werden und ist zunächst auf zwei Jahre befristet; eine Verlängerung ist möglich.

	
	
	Die Universitätsmedizin Göttingen strebt in den Bereichen, in denen Frauen unterrepräsentiert sind, eine Erhöhung des Frauenanteils an und fordert daher qualifizierte Frauen ausdrücklich zur Bewerbung auf. Schwerbehinderte Bewerberinnen/Bewerber werden bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt.
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